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3amaya 1. B copTHpOBOYHOM y37€ MOYTHI HA CKOPOCTHYIO TPAHCIIOPTEPHYIO JICHTY, KOTOpas
JIBIDKETCS CO CKOpocThio Vi = 2,1 m/c, momamaer HeOombimas mocbuika. CKOPOCTh IMOCBUIKH
V2 = 2.4 M/c HampaBiieHa MEPIEeHANKYISIPHO Kpato JeHThl. Kakoi 1oymkHa ObITh MIMPUHA JICHTHI,
4yTOoOBI MochUIKa He aocTturia e kpas. Kosdduuument tpenus p = 0,5. PazMepom moChUIKH B
CpaBHEHHMH C pa3MepaMu JEHTHl MOXKHO IpeHeOpeus. Ilocklika KacaeTcs JEeHThI Ha MPOTKECHUN
BCETO CKOJIBKCHHUS ¥ JBHKETCS OCTYIIATENBHO. Y CKOpEeHHe CBOGoIHOro magenus g = 10 m/c%.
(20 6amnoB)



3anaua 2. 3BecTHO, 4TO B BEpXHEH TOUKE TPAEKTOPUU MOTEHIMAIbHAs SHEPTUsl KaMHs ObLIa B
N =3 pa3a Oojplie ero KHUHETHYecKo sHepruu. I[log Kakum yrioM K TOPU3OHTY OpOCHIH
kaMeHb? CONpOTHUBICHUEM BO3TyXa MOXKHO MpeHeOpeub. CunTaiite, 4YTO Ha BBICOTE, C KOTOPOU
OpocuiM KaMeHb, MOTEHIIMAIbHAs SHEPT sl KaMHs Obu1a paBHa HyI0. (20 6aioB)



3agauya 3. Korga x moruiaBky npuBsS3alid KPIOUYOK C TPY30M, OH CTall IJIaBaTh BEPTUKAIBHO,
NOTPY3UBIINCh Ha TOJIOBUHY oObema. Ompenenute CUIy HATSIKCHUS JIECKU CBSA3BIBAIOIICH
MOTUIaBOK U Kprouok. O6weMm momnaBka V = 10 cM®, 06beM KpIOYKa C TPy30M B 5 pa3 MEHbIIIE.
I'py3uino c kproukom B 10 pa3 Tspxenee nomiaska. [moTHOCTs Bozbl py = 1 r/em’. (20 Gamos)




3anaua 4. B cucteme, n300paKeHHOM Ha PUCYHKE, IPy3bl UMEIOT Macchl My = 1,5 kr u my = 2 kr.
Hutb 1 6510Ku HEBECOMBI, TPEHHE B OCSIX OJIOKOB OTCYTCTBYeT. KOAUIIMEHTHI TPEeHUS TPY30B O
IUIOCKOCTh paBHBI COOTBETCTBEHHO w1 =0,5 m u»=0,6. B momeHT BpemeHu top=0 Ha ock
BEepxXHero OJioka HauMHaeT jeiictBoBarh cuiaa F = 18 H, HampaBneHHas BepTUKAIbHO BBEPX.
Hackonpko yMEHBUIMTCS pacCTOSHUE MEXIy Tpy3aMu 3a BpeMs t = 1 ¢ mocie Havana JedCcTBHS
cunsl F? Yekopenne cBoGoxuoro maxeus g = 10 m/c?. (20 GawtoB)
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3agaua 5. /lupekTop mapka aTTPAKIHMOHOB IUIAHUPYET TIOCTABUTH HOBYIO IICTIOYCUHYIO
kapycenb. Jlnuna uenouku L =4 wm. Beicota Toukm moaseca H =6 M. PaccrostHue TOuKHM
noznBeca OoT ocu R =2 M. M3BecTHO, 4TO Kapyceiab pacKpydWBaeTCs IO TeX MOp, MOKa Yroi
MEXy LIENOYKOM U BEPTHKAIBIO HE CTaHeT paBeH a = 45°, Ha kakoM paccTOSHHM X OT LIEHTpa
Kapycenu HYXKHO IMOCTaBUTh OTPAKICHHE, YTOOBI MOPOXKEHOE, yIaBIliee y peOeHKa, HEe T0JIeTEI0
no poaurteneii. CuuTarh, 4TO MOPOKEHOE BHIMAAACT CIydyallHO, W PEOCHOK HE TPUIACT €My
JOTIOTHUTETTFHOW CKOPOCTH. YCKOpeHue cBoOomHoro maneHus ¢ = 10 M/c?. (20 o6amoB)




	Задания
	1. (5 баллов) Два велосипедиста движутся вдоль одной прямой. Их координаты с течением времени изменяются по законам: x1(t)=6t-50, x2(t)=120-4,5t (в системе СИ). Скорость второго велосипедиста относительно первого равна:
	1. -1,5 м/с
	2. 6 м/с
	3. -10,5 м/с
	4. 50 м/с
	2. (5 баллов) Если при прямолинейном движении автобуса его колеса диаметром D=0,6 м вращаются без проскальзывания с частотой n=10 об/с, то за время 20 с автобус проедет:
	1. 183 м
	2. 264 м
	3. 330 м
	4. 377 м

	3. (5 баллов) Балластный груз массой 10 кг падает без начальной скорости с неподвижного воздушного шара. Считая, что сила сопротивления воздуха на начальном этапе изменяется по закону Fc=0,1t Н/с, определите, какую кинетическую энергию приобретет груз...
	1. 5000 кДж
	2. 4512,5 кДж
	3. 4100 кДж
	4. 3102,7 кДж
	1. 1,9 с
	2. 2 с
	3. 1,6 с
	4. 2,6 с

	6. (5 баллов)  Плотность смеси аргона Ar и кислорода O2 при температуре 770С и давлении 1,6∙105 Па равна 0,6 кг/м3. Какова концентрация молекул кислорода в этой смеси?
	8. (5 баллов)  Проводящая сфера радиусом R =2 см имеет заряд q. Если потенциал поля на поверхности сферы φ=80В, то потенциал поля в точке, находящейся на расстоянии r = 8 см от центра сферы, равен…
	1. 5 В
	2. 20 В
	3. 60 В
	4. 320 В
	1. 15 мкм
	2. 99 мкм
	3. 11 мкм
	4. 9,9 мкм
	1. (5 баллов) Пешеход идет по прямолинейному участку дороги со скоростью v. Навстречу ему движется автобус со скоростью 10v, где v=1м/с. С какой скоростью должен двигаться навстречу пешеходу велосипедист, чтобы модуль его скорости относительно пешеход...
	1. 9 м/с
	2. 4,5 м/с
	3. 11 м/с
	4. 5,5 м/с
	1. 7 с
	2. 4,5 с
	3. 3 с
	4. 5,45 с
	1. 0,2 Н
	2. 1 Н
	3. 0,5 Н
	4. 0,6 Н
	1. 3,2 с
	2. 1 с
	3. 2,7 с
	4. 0,6 с
	1. (5 баллов) Две материальные точки движутся согласно уравнениям: x1=4t+8t2-16t3 и x2=2t-4t2+t3 (в системе СИ). В какой момент времени ускорения этих точек будут одинаковыми?
	1. 1 с
	2. 0,5 с
	3. 0,235 с
	4. 0,4 с
	2. (5 баллов) Тело, свободно падающее с некоторой высоты из состояния покоя, за время τ=1 с после начала движения проходит путь в n=5 раз меньший, чем за такой же промежуток времени в конце движения. Найдите полное время движения. Ускорение свободного...
	1. 2,5 с
	2. 4 с
	3. 5 с
	4. 3 с

	3. (5 баллов) Груз массой 3 кг подвешен к укрепленному в лифте динамометру. Лифт начинает подниматься с нижнего этажа с постоянным ускорением. Показания динамометра при этом равны 36 Н. чему равно ускорение лифта? Ускорение свободного падения принять ...
	1. 1 м/с2
	2. 2 м/с2
	3. 0,5 м/с2
	4. 1,5 м/с2
	1. 0,08 м
	2. 0,055 м
	3. 0,045 м
	4. 0,03 м

	8. (5 баллов)  Сколько электронов содержит заряд пылинки с массой 10-11 кг, если она удерживается в равновесии в горизонтально расположенном плоском конденсаторе? Расстояние между обкладками конденсатора 1 см, разность потенциалов на обкладках 100 B.
	1. 70000
	2. 62500
	3. 50000
	4. 85200
	1. 1,5 Тл
	2. 0,5 Тл
	3. 1 Тл
	4. 3 Тл
	1. (5 баллов) Две материальные точки движутся согласно уравнениям: x1=20+2t-4t2 и x2=2+2t+0,5t2 (в системе СИ).  В какой момент времени скорости этих точек будут одинаковыми?
	1. 1 с
	2. 0,5 с
	3. 0,235 с
	4. 0 с
	1. 1,25 с
	2. 2,5 с
	3. 3 с
	4. 5,45 с
	3. (5 баллов) Груз массой 4 кг подвешен к укрепленному в лифте динамометру. Лифт начинает спускаться с верхнего этажа с постоянным ускорением. Показания динамометра при этом равны 36 Н. чему равно ускорение лифта? Ускорение свободного падения принять ...
	1. 1 м/с2
	2. 2 м/с2
	3. 0,5 м/с2
	4. 1,5 м/с2

	1. 3,52 с
	2. 1 с
	3. 2,7 с
	4. 1,57 с


